



GUVERNUL ROMÂNIEI



PROIECT: „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU-JIU”

Consiliul Județean Gorj a obținut finanțare pentru proiectul „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU-JIU”, în data de 23.02.2011 fiind semnat contractul de finanțare către Autoritatea de Management, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului.

Proiectul „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU-JIU”, a fost depus în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, în data de 10.08.2009, Axa Prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.1 - Reabilitarea / modernizarea / echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate, în data de 10.08.2009.

Bugetul total este de **19.454.812,64 lei**, din care finanțarea nerambursabilă din partea Uniunii Europene și a Guvernului României - Prin Intermediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului - este în sumă de **15.272.004,44 lei**, contribuția beneficiarului de **418.993,56 lei** iar TVA-ul aferent investiției este de **3.763.814,64 lei**.

Proiectul are drept obiectiv general îmbunătățirea calității infrastructurii serviciilor de asistență medicală și ridicarea acestora la standarde europene în cadrul ambulatoriului Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, cu impact direct asupra calității serviciilor medicale oferite de către acestea și asigurarea unui acces egal al cetățenilor la serviciile de sănătate.

Durata de implementare a proiectului este de 24 luni de la data semnării contractului de finanțare cu autoritatea de management.

[Comunicat de presă lansare proiect](#)

[Comunicat de presă - 10.05.2012](#)

[Comunicat de presă - 29.12.2015](#)

[Comunicat de presă - finalizare proiect](#)

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.